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Opinione Studenti sulla didattica 2012/2013
Data Elaborazione: 19/11/2013

N. questionari compilati  96960 N. questionari non compilati  36053

INFORMAZIONI GENERALI

STANDARD CON ACQUISTO CREDITI

MODALITA' DI ISCRIZIONE 96,94 0,00

TEMPO PIENO TEMPO PARZIALE

REGIME DI IMPEGNO 96,98 3,06

<=18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 >=28

ETA' 1,14 11,56 17,05 17,93 14,07 10,71 7,80 5,70 4,20 2,69 7,15

MASCHIO FEMMINA

SESSO 40,97 59,03

1° IN 
CORSO

2° IN 
CORSO

3° IN 
CORSO

4° IN 
CORSO

5°  IN 
CORSO

6° IN 
CORSO

1° 
RIPETENTE

2° 
RIPETENTE

3° 
RIPETENTE

4° 
RIPETENTE

5° 
RIPETENTE

6° 
RIPETENTE

1° 
FUORI 
CORSO

2° 
FUORI 
CORSO

3° 
FUORI 
CORSO

4° 
FUORI 
CORSO

5° 
FUORI 

CORSO 
O SUCC.

ANNO DI CORSO 33,49 27,51 19,01 5,85 4,18 1,40 0,02 0,06 0,03 0,00 0,00 0,00 6,07 1,74 0,45 0,09 0,10

INFORMAZIONI SULLO STUDENTE

IST. 
PROFESSIONALE

IST. TECNICO 
COMMERCIALE

IST. TECNICO 
INDUSTRIALE

IST. TECNICO 
PER 

GEOMETRI

LICEO 
CLASSICO

LICEO 
SCIENTIFICO

LICEO SOCIO-
PEDAGOGICO

ALTRI LICEI ALTRO NON 
RISPONDO

SCUOLA DI PROVENIENZA 1,81 5,65 2,82 2,51 26,67 38,80 7,97 4,93 2,38 6,46

IN SEDE FUORI SEDE PENDOLARE NON RISPONDO

RESIDENZA 41,68 34,03 15,85 8,43
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INFORMAZIONI SULLO STUDENTE

0-30 31-60 61-90 91-120 121-150 151-180 181-210 211-240 241-270 271-300 301-330 331-360 NON 
RISPONDO

NUMERO TOTALE DI CREDITI 
ACQUISITI ALLA DATA DELLE 
RILEVAZIONE

27,51 15,94 12,25 9,26 6,03 3,55 1,68 0,87 0,71 0,52 0,31 0,47 20,89

INFRASTRUTTURE

PER NIENTE APPENA POCO ABBASTANZA MOLTO MOLTISSIMO NON RISPONDO

LE AULE IN CUI SI SVOLGONO LE 
LEZIONI DELL'INSEGNAMENTO SONO 
ADEGUATE(SI VEDE, SI SENTE, SI 
TROVA POSTO)?

8,83 5,95 13,94 33,03 14,81 6,86 16,58

INTERESSE E SODDISFAZIONE

PER NIENTE APPENA POCO ABBASTANZA MOLTO MOLTISSIMO NON RISPONDO

SEI INTERESSATO AGLI ARGOMENTI DI 
QUESTO INSEGNAMENTO ? 
(INDIPENDENTEMENTE DA COME E' 
STATO SVOLTO)

1,94 1,64 5,18 28,46 25,43 20,73 16,62

PER NIENTE APPENA POCO ABBASTANZA MOLTO MOLTISSIMO NON RISPONDO

SEI COMPLESSIVAMENTE 
SODDISFATTO DI COME E' STATO 
SVOLTO QUESTO INSEGNAMENTO?

3,20 2,07 5,63 31,79 23,48 14,54 19,30

ORGANIZZAZIONE DEL CORSO DI STUDIO

PER NIENTE APPENA POCO ABBASTANZA MOLTO MOLTISSIMO NON RISPONDO

IL CARICO DI STUDIO COMPLESSIVO 
DEGLI INSEGNAMENTI UFFICIALMENTE 
PREVISTI NEL PERIODO DI 
RIFERIMENTO (BIMESTRE, TRIMESTRE, 
SEMESTRE, ECC.) E' ACCETTABILE?

4,61 4,21 10,33 43,71 13,45 5,25 18,44

PER NIENTE APPENA POCO ABBASTANZA MOLTO MOLTISSIMO NON RISPONDO

L'ORGANIZZAZIONE COMPLESSIVA 
(ORARIO, ESAMI, INTERMEDI E FINALI) 
DEGLI INSEGNAMENTI UFFICIALMENTE 
PREVISTI NEL PERIODO DI 
RIFERIMENTO (BIMESTRE, TRIMESTRE, 
SEMESTRE, ECC.) E' ACCETTABILE?

5,44 4,88 10,45 39,80 14,78 6,23 18,42
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ORGANIZZAZIONE DELL'INSEGNAMENTO

<25% 25-50% 50-75% >75% NON RISPONDO

QUANTE ORE DI LEZIONI HAI 
FREQUENTATO (IN PERCENTUALE DEL 
NUMERO TOTALE DI ORE PREVISTE)?

4,24 5,80 15,06 53,19 21,70

PER NIENTE APPENA POCO ABBASTANZA MOLTO MOLTISSIMO NON RISPONDO

LE MODALITÀ DELL'ESAME SONO 
STATE DEFINITE IN MODO CHIARO?

2,42 2,44 5,59 31,72 22,20 15,31 20,32

PER NIENTE APPENA POCO ABBASTANZA MOLTO MOLTISSIMO NON RISPONDO

GLI ORARI DI SVOLGIMENTO DELLE 
ATTIVITÀ DIDATTICHE SONO STATI 
RISPETTATI?

1,67 1,68 3,47 27,03 24,39 20,52 21,23

PER NIENTE APPENA POCO ABBASTANZA MOLTO MOLTISSIMO NON RISPONDO

IL  PERSONALE DOCENTE E' 
EFFETTIVAMENTE REPERIBILE PER 
CHIARIMENTI E SPIEGAZIONI?

1,98 1,83 4,04 27,54 21,86 18,68 24,07

PER NIENTE APPENA POCO ABBASTANZA MOLTO MOLTISSIMO NON RISPONDO

LE CONOSCENZE PRELIMINARI DA TE 
POSSEDUTE SONO RISULTATE 
SUFFICIENTI PER LA COMPRENSIONE 
DEGLI ARGOMENTI TRATTATI?

3,32 3,60 9,13 36,22 18,43 8,49 20,80

PER NIENTE APPENA POCO ABBASTANZA MOLTO MOLTISSIMO NON RISPONDO

IL CARICO DI STUDIO RICHIESTO DA 
QUESTO INSEGNAMENTO E' 
ECCESSIVO RISPETTO AI CREDITI 
ASSEGNATI?

15,62 7,02 15,59 25,45 8,83 5,43 22,06

PER NIENTE APPENA POCO ABBASTANZA MOLTO MOLTISSIMO NON RISPONDO

IL MATERIALE DIDATTICO (INDICATO E 
FORNITO) E' ADEGUATO PER LO 
STUDIO DI QUESTO INSEGNAMENTO?

3,04 2,83 6,56 36,33 20,05 10,05 21,14

PER NIENTE APPENA POCO ABBASTANZA MOLTO MOLTISSIMO NON RISPONDO NON PREVISTE

LE ATTIVITÀ DIDATTICHE INTEGRATIVE 
(ESERCITAZIONI, LABORATORI, 
SEMINARI, ECC,) SONO UTILI AI FINI 
DELL APPRENDIMENTO? (SE NON 
SONO PREVISTE ATTIVITÀ 
INTEGRATIVE, RISPONDERE NON 
PREVISTE)

2,51 1,83 4,34 22,51 13,91 10,62 19,68 24,61
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ORGANIZZAZIONE DELL'INSEGNAMENTO

PER NIENTE APPENA POCO ABBASTANZA MOLTO MOLTISSIMO NON RISPONDO NON PREVISTE

I LOCALI E LE ATTREZZATURE PER LE 
ATTIVITÀ DIDATTICHE INTEGRATIVE 
(ESERCITAZIONI, LABORATORI, 
SEMINARI, ECC.) SONO ADEGUATI? (SE 
NON SONO PREVISTE ATTIVITÀ 
DIDATTICHE INTEGRATIVE, 
RISPONDERE NON PREVISTE)

5,48 3,53 9,32 25,15 10,02 4,76 20,19 21,55

PER NIENTE APPENA POCO ABBASTANZA MOLTO MOLTISSIMO NON RISPONDO

IL DOCENTE STIMOLA/MOTIVA 
L'INTERESSE VERSO LA DISCIPLINA?

3,36 2,24 5,30 29,70 20,76 17,77 20,87

PER NIENTE APPENA POCO ABBASTANZA MOLTO MOLTISSIMO NON RISPONDO

IL DOCENTE ESPONE GLI ARGOMENTI 
IN MODO CHIARO?

2,77 2,23 4,09 27,47 22,22 20,43 20,79
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